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1. Бараш задумался над вопросом: Что не может быть мягким, белым и тёплым? Помоги ему найти ответ, подчеркни слово. (Максимально 2 балла)
Пластилин;  одеяло;  молоко;  пух;  хлеб.

2. Поставь вместе с Барашем слова, записанные в скобках, в нужную форму. (Максимально 8 баллов)
Поставь вместе с Барашем слова, записанные в скобках в нужную форму. Максимально - 8 баллов (по 1 баллу за каждое правильное слово)
Бабушка сварила вкусное варенье из шести килограммов яблок и двух килограммов апельсинов. 

В этом году богатый урожай помидоров, бананов, мандаринов. 
На небе к вечеру собралось много туч, пошел дождь, на дорожках появилось много луж.
3. Бараш загадал загадку. Отгадай её. (Максимально 2 балла)
Первую утром девчонки плетут,

Сено косить все вторую берут,

Третья у речек песчаной бывает.

Кто ж это слово быстрей отгадает?  коса
4.  У Бараша в коллекции игрушечных животных есть корова, коза, крокодил, лягушка, кит, кошка, ворона и курица. Игрушки стоят на полке так, что их названия идут в алфавитном порядке. Между какими игрушками стоит на полке кошка? (Максимально 4 балла)

Между коровой и крокодилом
5. Расшифруй ребусы задуманные Барашем. (Максимально 8 баллов)

______________
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осень

6. Бараш задумался о том, в каком предложении нельзя однозначно определить, где подлежащее, а где сказуемое. Помоги Барашу,  найди ответ на этот вопрос. (Максимально 4 балла)
А) Иванушку любит Василиса.

Б) Дни сменяют ночи.

В) Вытащил богатырь волшебный меч.

Г) Туман горы скрыл.

Д) Копейка рубль бережёт.

7. Бараш спрашивает: «Какой вопрос может помочь в изучении русского алфавита?» (Максимально 2 балла)
Что ешь?  


Где ёж?  


Как уж?   

Куда идёшь?  


Как дела?

8. Найди и подчеркни названия птиц, которые Бараш «спрятал» в предложениях. (Максимально 4 балла)
Сестрица пляшет. Лилипут кашляет.  Врачи ждут.  Книга истрёпана.

________________________________________________________________

9. На уроке русского языка Смешарики затеяли спор. Бараш утверждал, что слово  «часы» имеет и форму единственного числа, а Нюша доказывала, что оно употребляется только во множественном числе. Кто прав? В качестве аргументации приведи предложения с этими словами. (Максимально 4 балла)
 Права Нюша, так как слово «часы» употребляются только во множественном числе. 

10. Помоги Барашу найти на картинке и написать пары слов, которые  отличаются только одной буквой. (Максимально 12 баллов)
Плот-плод, том-дом, кот-кит.
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Олимпиада для учащихся начальных классов


«Турнир Смешариков» по русскому языку


3 класс


Фамилия, имя______________________________ школа____________ 














